



## Цифровая среда: мобильному приложению «Мой город» исполнилось три года!



Сегодня ресурсом пользуется население 45 белорусских городов, включая два областных центра – Могилев и Витебск, еще 18 городов готовятся к запуску.

□□Министр связи и информатизации Константин Шульган:

– Приложение «Мой город» – это масштабный творческий проект, который продемонстрировал, как цифровые технологии могут улучшить качество жизни наших граждан, сделав городскую среду более доступной. Мобильный ресурс стал практическим инструментом взаимодействия местных жителей со всеми городскими службами и сервисами. Я доволен тем, как приложение развивается в нашей стране, рад видеть новые города и новых активных пользователей. «Мой город» является образцом для других проектов в области цифровизации городской инфраструктуры.

Подробности - в сюжете <https://www.youtube.com/watch?v=zjWwQKw69NI&t=24s>

### **Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/cifrovaya-sreda-mobilnomu-prilozheniyu-moy-gorod-ispolnilos-tri-goda>